

国家发展改革委出台措施 调动民间投资积极性

国家发展改革委24日发布《关于进一步抓好抓实促进民间投资工作努力调动民间投资积极性的通知》，从明确工作目标、聚焦重点领域、健全保障机制、营造良好环境等4方面提出了17项工作措施。

在工作目标方面，通知提出，充分认识促进民间投资的重要意义，力争将全国民间投资占固定资产投资的比重保持在合理水平。

在重点领域方面，通知明确，国家发

展改革委将在交通、水利、清洁能源、新型基础设施、先进制造业、现代设施农业等领域中，选择一批市场空间大、发展潜力强、符合国家重大战略和产业政策要求、有利于推动高质量发展的细分行业，鼓励民间资本积极参与。同时，要全面梳理吸引民间资本项目清单，搭建统一的向民间资本推介项目平台。

在健全保障机制方面，通知明确，建立重点民间投资项目库，优化民间投资项目的融资支持，强化重点民间投资项目的

要素保障。与银行共享项目前期手续办理情况和资金支持信息，促进信贷资源向民间投资合理配置。鼓励民间投资项目发行基础设施领域不动产投资信托基金(REITs)，进一步拓宽民间投资的投融资渠道。

在营造良好环境方面，通知提出，优化民间投资项目管理流程，搭建民间投资问题反映和解决渠道，建立民间投资工作调度评估机制，设立促进民间投资引导专项。

重庆警方侦破一特大 网络直播跨境赌博案

记者从重庆市公安局获悉，重庆沙坪坝区警方近期侦破一特大网络直播跨境赌博案，打掉跨境赌博犯罪团伙13个，抓获违法犯罪嫌疑人近300人，捣毁线下赌博窝点20个，摧毁跨境赌博平台7个，查证涉案资金流水4亿余元。

在打击治理跨境赌博专项行动中，警方接群众举报，称有人通过网络直播勾连境外赌场，在线下开设赌场招揽参赌人员进行赌博活动。沙坪坝区警方经核实查证后，迅速调集精干警力，成立专案组，全力侦办。

警方深入侦查发现，以胡某(男、30岁)、夏某(男、29岁)等人为首的犯罪团伙暗中与境外赌场勾连，在国内各地积极发展下线，通过网络直播组织赌博活动，以“低下注，高回报，几十块钱就能玩一把”等诱骗式话术，大肆招揽赌客。参赌人员往往怀着“几十块钱无伤大雅，顺手玩一把”的侥幸心理参与赌博，结果越陷越深，沉迷赌局无法自拔。组织者在参赌人员输光身上钱财后，还会怂恿其借钱、贷款继续赌博，直至“搜干刮尽”。

因该案所涉地域广、涉赌资金大、涉赌人员多，严重妨害社会管理秩序，危害群众财产安全，经专案组缜密侦查，在全面查清组织架构及犯罪链条后，沙坪坝区警方辗转全国10余个省市，连续部署实施3次集中抓捕行动。

■广告



非遗传承点亮多彩童年暑假

▲拼版照片：左图为广西三江侗族自治县10岁的小学生石金晶；右图为石金晶在县文化馆非遗公益培训班上学习吹侗笛(照片均摄于7月13日)。暑假期间，三江侗族自治县文化馆举办侗笛公益培训班，喜欢吹奏侗族乐器的石金晶报名参加。

暑假期间，广西各地充分发挥少数民族传统文化资源丰富的优势，通过非遗公益培训、民族文化进乡村、举办民俗体验活动等，引导小学生积极学习芦笙、民歌、蜡染、刺绣、陀螺等非遗文化项目，让他们在丰富多彩的假期活动中，增强对非物质文化遗产的保护和传承意识。

2023首届中国野生动物摄影大展开幕



◀7月23日，人们在青海玉树格萨尔广场参观2023首届中国野生动物摄影大展预展。

7月24日至26日，2023首届中国野生动物摄影大展在青海玉树开幕。本次展览包括野生动物保护、青海生态文明、玉树灾后重建等内容。

中国第13次北冰洋科考队 穿越北极圈

根据“雪龙2”号极地科考破冰船驾驶室广播，北京时间7月24日16时34分，中国第13次北冰洋科学考察队穿越北极圈，进入北极海域航行。

7月12日，中国第13次北冰洋科学考察队搭乘“雪龙2”号从上海出发，前往北冰洋执行科学考察任务。过去12天里，“雪龙2”号经东海、日本海、鄂霍次克海、白令海等海域一路北上，穿越白令海峡，顺利抵达北极圈。

考察队领队王金辉表示，穿越北极圈是历次北冰洋科考的重要节点。为记录这一时刻，考察队将于25日举办穿越北极圈纪念活动，内容包括悬挂穿越北极圈纪念横幅、组织全船合影等。

王金辉介绍说，为进一步提升科考队员作业熟练度和协同作业水平，考察队22日在白令海公海海域进行了大洋科考作业演练。针对演练出现的问题，考察队各组已及时提出优化或整改措施，完善科考作业实施方案，有力保障了大洋科考作业正式开展。

进入北极圈后，考察队将继续向着预定作业地点航行。根据日程安排，“雪龙2”号预计将于26日航行至楚科奇海盆，考察队将正式开展大洋科考作业。

第十六届澳门青年学生 军事夏令营开营

由解放军驻澳门部队和澳门特别行政区政府共同举办的第十六届澳门青年学生军事夏令营，22日在氹仔军营开营，吸引130余名澳门青年学生参加。

开营仪式在雄壮的中华人民共和国歌声中拉开帷幕，驻澳门部队副司令员戴劲松、澳门特区政府教育及青年发展局代局长黄嘉祺分别致辞。戴劲松向青年学生代表授予“军事夏令营”营旗。仪式结束后，参训学生在操场举行了庄严的升国旗、升营旗仪式。

本次夏令营精心设计了队列、体能、射击、紧急集合、野营拉练等军事课目，安排学习国防、外交、个人救护等方面知识，组织学唱爱国歌曲和参观珠海太空中心等，还将举办文艺晚会等文体活动。

“当亲手升起夏令营营旗的时候，感觉很骄傲和自豪。”来自澳门大学国旗仪仗队的学生程子侨说，之前自己已经多次来驻澳门部队参加国旗手培训，这次来参加军事夏令营，很期待体验解放军的训练生活。

本次夏令营将持续到28日。据了解，自2005年举办首届澳门青年学生军事夏令营以来，已先后约有2000名澳门学生走进驻澳门部队参加该活动。

本版文图据新华社

升学有法 管理有方 就业有岗 成才有道

大同机车技师学院招生火热报名中

学院始建于1958年，是山西省人民政府批准设立的国家级中等职业教育改革发展示范学校，为国家高技能人才培训基地；为贯彻落实国家新《职业教育法》，学院在坚持技工教育办学特色的同时开设职教升学部，引入职教升学教学资源，通过“职教高考”、“对口升学”、“单招”、“3+2分段”升入全日制本、专科院校。

招生专业：

升学部：机电、计算机动画制作、幼儿教育、启航升学班、综合升学班。

技能部：电气、智能焊接、数控、汽修(新能源)、机电、电力机车运用与检修、消防工程技术、焊接(激光熔覆)、船舶驾驶、机电(船舶机电)等专业。

简章备索，欢迎参观考察。

学院成教部开展国家开放大学成人本、专科学历教育面向社会招生。

报名地址：大同市平城区大庆路同兴街199号大同机车技师学院招就处

详询电话：0352-2055559

17335112357(段老师)

15035206212(刘老师)